



Buletin Informativ – 30.03.2012 - "ȘCOALA ALTFEL" - un program la care participă și I.S.U. „Basarab I” Dâmbovița

Programul "ȘCOALA ALTFEL", care se derulează în perioada 02 - 06 aprilie 2012, la nivelul fiecărei unități de învățământ, își propune implicarea, deopotrivă, a elevilor și a dascălilor, în activități nonformale, interesante, care să le valorizeze talentele, preocupările extra-școlare și competențele în domenii cât mai diverse și interesante.

În baza protocolului încheiat la nivel național între Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și Ministerul Educației și Cercetării, privind derularea în perioada 02 - 06 aprilie 2012 a programului „Școala Altfel”, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Basarab I” al județului Dâmbovița va organiza în toată această perioadă, între orele 10.00- 14.00, „**Ziua Porților Deschise**”. Activitatea se va desfășura în toate subunitățile I.S.U. „Basarab I” Dâmbovița, conform aceluiași program orar.

Vor putea fi vizitate: Detașamentul Târgoviște, Garda Voinești, Detașamentul Pucioasa, Garda Fieni, Detașamentul Moreni, Garda Cornești, Detașamentul Titu, Garda Răcari, Detașamentul Găești, Garda Vișina și Pichetul Potlogi.

Cu acest prilej, elevii dâmbovițeni pot vizita aceste subunități de intervenție, unde vor putea vedea tehnica și echipamentele utilizate pentru diferite tipuri de intervenție, câteva exerciții demonstrative din programul de pregătire al pompierilor militari, primind și informații despre misiunile pe care le desfășurăm.

Tot în această perioadă, personal din cadrul Serviciului Protecție, pregătire și educație preventivă a populației al I.S.U. „Basarab I” Dâmbovița, va prezenta teme pe linia prevenirii situațiilor de urgență în școlile care au solicitat introducerea acestei activități în program.

De asemenea, în perioada 02 - 04 aprilie 2012, cadrele Serviciului Protecție, pregătire și educație preventivă a populației vor participa și la fazele locale ale

concursului pe teme de protecție civilă “CU VIAȚA MEA APĂR VIAȚA” ce se vor desfășura după următorul program:

- ✓ în data de 02 aprilie - pentru liceele din Mun.Târgoviște și în data de 03 aprilie - pentru liceele din Pucioasa, Fieni, Moreni și Voinești, competiția va fi găzduită de Grupul Școlar „Nicolae Mihăescu” din Mun.Târgoviște;
- ✓ în data de 04 aprilie, pentru liceele din Găești, Titu și Vișina, competiția va fi găzduită de Grupul Școlar „Iordache Golescu” din orașul Găești;

Echipele clasate pe primele locuri se vor califica pentru faza județeană a concursului.

Compartiment Informare și Relații Publice – I.S.U. „Basarab I” Dâmbovița